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MA®OHMA: AATEBPA/TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Xapparto 13 lavovapiov 2024
Adpkewa EEétaong: 2 mpeg

EKOQNHXEIX

OEMA A
Al. T onowdfmote yovia w vo amodeiéete 6T Nulw + ovview = 1.
Movéoec 10

A2. Tl6te pio cvvaptmon f e medio opiopov £va cbvoro A Aéyetat dpTia;
Movaéoeg 5

A3. T xdBe pio amd T1g ENOUEVEC TPOTAGELS VO YPAYETE GTO TETPAOIO GOG dimAa
OTO YPAULO TTOV OVTIOTOLKEL 6¢ KBe mpoOTOoN TN AEEN X®OTO v 1 TPOTOOT
elvar coom 1 AaBog av 1 tpotaon givor AavOacspévn.

a) KdBe ypoppko cvomua 2x2 Oa givon gite advvato gite Ba £xel LOVOOIKT
Aoon.

B) Mia cvvdptmon f, pe medio opiopov 10 GUVOAO A, Aéue OTL Topovctilet
oMK eAdY16TO 670 X € A, av oyvet f(xy) < f(x) ya kébe x € A.

v) H ypagiknq mapdotoon g ocvviptnong g pe g(x) = f(x+c¢),c>0
TPOKVTTEL UE KATOKOPLPT UETATOMION TNG YPUPIKNG Topdotaons f mpog
T0 TAVO KOTO € HOVADES.

8) Ot yovieg mov Swgépovv katd 180° &yovv v S0 epamtopévn Kot
GUVEPOTTOUEVT).

€) H ypoewn napdotaon g cvvaptnong f(x) = ovvx,x € R éxel kévipo
ovppetpiag v apyf Tav a&dvav 0(0,0).

Movéoec 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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GIE A’ ®ATH .
OEMA B
. . 2ra=-p=1, A
B1. a) Na amodeiEete 6T1 10 GOGTNHA {—a +2-p=1 £xel Lovaolkn Avor v

B) No amodeiEete 011 10 cvoTHUO {

(a,p) = (1,1).

Movaodeg 7
2-a—f =1 , . ,
—6-a+3-f=-3 éxel dmepo mANBog

Moemv kot 0Tt pio and avtég eivorn (a, B) = (1,1).

Movaoeg 7
B2. T v ovvaptnon f(x) = 3a-nu(2Bx) , x € R 6mov o kot f ot Tipég Tov
gpotmuatog Bl.
a) No Bpeite v eldyiot, TV HEYIOTN TN Kot TV Ttepiodd g
Movaoec 4
B) No oyedidoete TV Ypo@ikn TG Topdotoct 6to ddotnua [0, ).
Movaoeg 7
OEMAT
Aiveton  cuvaptnon
3
f(x) = ovv <7 + x) —nuBm + x) + 20vv(5T — x),x ER
I'l. Na anmodeifete ot f(x) = 2 - (nux — ovvx).
Movaoeg 6
2. Twmovvapmmon gx) = f(x) - f(—x), x € R va amodeiete 011 :
@) g(x) =401 —2nu’x)
Movadeg 5
p) H g sivau dprio.
Movéosec 3
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A" ®DAXH

I'3. Noa Bpeite 10 60OVOAO TOV TETUNUEVOV TOV KOOV CNUEIOV TNG YPOPIKNG
napdotaong g ovvaptmong g(x) ue v evbeia y =2 oto kapreciavo

eninedo Oxy.

Movaoeg 7

4. Avx=2km+ %ﬂ , K € Z givar évag tomog Mooy g e&iomwong g(x) =2 va
689

eEetdoete av M TIUN X = TPOKVITEL OO ALTOV.

Movaoec 4

OEMA A
Atvovtar 1 yvnoiog @divovsa cuvaptnon f(x) = (3 —a?)-x—1,x ER a €R,
™G omoiag n ypapiky mapdotacn diépyetar amd 1o onueio A(1, a) kot 1 cvvaptnon

4-x
x2+4°

gx) =

No amodeiEete OTL:
Al. H mapduetpoc a givar iom pe -2.
Movaéodeg 5

A2. H ovvdptnon g eivon meprrm kot 0Tt €xel péytotn Tiun my 1 yuo x = 2.
Movaéoec 8

A3.  Ioyoel 6t f(5 — ovvix) < f(4nux) yuo kéde x € R.
Movdoeg 6

5t 3m
Ad4. Orvyovieg rry elval TopamANPOUATIKEG Kol ETELTA VoL ADGETE TNV £EIcmOn

3 51
g(2024) - x* + g (—nu ;) +9(=2024) + g (nu;) = 0.
Movdoeg 6
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